
2º  suplente  de  vereador  do
PTB,  Severino  da  Prestação,
toma  posse  na  Câmara
Municipal
A 118ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande
realizada  nesta  terça-feira  (20),  em  formato  híbrido  foi
presidida por Marinaldo Cardoso (Republicanos) e secretariada
por  Saulo  Noronha  (SD),  contando  com  a  presença  dos  23
vereadores.

Durante a sessão foram aprovadas oito Atas e 24 requerimentos
e realizada a solenidade de posse do suplente de vereador
Severino Ramos do Santo Silva (PTB), conhecido como Severino
da Prestação.

Severino da Prestação, com 1.639 votos, ficou na terceira
suplência da coligação do PTB, e assumiu uma cadeira na CMCG
durante a licença 121 do vereador Bruno Faustino.

Após o juramento do vereador, o secretário Saulo Noronha (SD)
fez  a  leitura  do  termo  de  posse  que  foi  assinado  pelo
empossado.

O vereador Severino da Prestação foi saudado por Jô Oliveira
(PCdoB), Saulo Noronha (SD), Aldo Cabral (PSD), Rui da Ceasa
(PROS),  Bruno  Faustino  (PTB),  Dona  Fátima  (PODE),  Janduy
Ferreira (PSDB), Eva Gouveia (PSD), Waldeny Santana (UNIÃO),
Alexandre Pereira (UNIÃO), Dinho Papa-Léguas (PSDB), Anderson
Almeida  (MDB)  e  Rostand  Paraíba  (PP),  além  do  presidente
Marinaldo Cardoso (Republicanos).
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O vereador Severino da Prestação (PTB), na Tribuna falou da
sua  felicidade  e  que  estava  honrado  com  o  momento,
cumprimentou a todos participantes da sessão e agradeceu às
falas dos parlamentares. Fez um destaque especial a vereadora
Valéria Aragão, a sua esposa e filhos. Também agradeceu ao
vereador Bruno Faustino o espaço e a todos os amigos presentes
na Câmara. Disse ainda que “vivemos um dia após o outro, hoje
é o dia de agradecer a minha chegada a esta CASA, resultado do
trabalho junto aos mais necessitados, de agradecer as 1.339
pessoas  que  acreditaram  nas  minhas  propostas.  É  possível
sonhar e conquistar. Comecei em 2012 a minha caminhada e hoje
chego aqui”, frisou.

O  vereador  é  filho  de  agricultores,  enfrentou  uma  vida
difícil,  mas  nunca  deixou  de  sonhar  por  dias  melhores,  é
graduado em Administração, sua mulher é Assistente Social, têm
dois filhos, um graduado em Administração e o outro estudante
de Direito.
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Com 18 anos de trabalho entrou no movimento comunitário, o
vereador diz que esta é mais uma etapa de luta em sua minha
vida. “Peço a Deus orientação para decidir o que é certo.
Agradeço a Deus, a minha mãe in memoriam, a minha esposa
Silvana, aos filhos Everton e Vitor e a todos familiares e
amigos”, concluiu.

O Deputado Federal eleito, Murilo Galdino, prestigiou a posse
do  vereador  Severino  da  Prestação,  na  Tribuna,  disse  que
começou  sua  vida  política  na  Câmara  Municipal  de  Campina
Grande.  “Hoje  é  um  dia  de  festa,  parabéns  Severino  pelo
esforço, parabéns a Bruno Faustino e Valéria Aragão, hoje
secretária de Estado”.

MINUTO DE SILÊNCIO

O  vereador  Rostand  Paraíba  (PP),  solicitou  um  minuto  de
silêncio  em  memória  póstuma  pelo  falecimento  prematuro  do
jovem Mateus Pereira da Silva, de 27 anos.

PEDIDO DE DESCULPAS
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O vereador Alexandre Pereira (UNIÃO) fez o registro de um
pedido de desculpas à ex-vereadora Lourdes e servidora da
Saúde, por ter replicado em suas redes sociais, uma notícia
veiculada na Rádio Correio no último domingo, informando da
morte da ex-vereadora. “Publicamente peço desculpas por conta
do constrangimento e desejo vida longa a senhora e a seu filho
Eduardo”.
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